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При передачі даних по радіоканалу актуальним є визначення і корекція помилок, 
які виникають в радіоканалі внаслідок завадостійкості і впливають на передачу даних. 
Методи корекції базуються на основі аналізу надлишкових даних, які передаються з 
корисним сигналом. На достовірність передачі даних по радіоканалу впливає, як вибір 
методів корекції так і об’єм надлишкових даних. Ступінь надлишковості визначає 
глибину і надійність виявлення помилок. Чим більше додаткової інформації буде 
передано, тим більша кількість помилок і з більшою достовірністю буде знайдено і 
навіть виправлено. Але, в той же час, чим менша частка корисної інформації в 
загальному потоці даних тим менша ефективна швидкість прийому/передачі і 
пропускна спроможність каналу.  

Величезний вплив на вибір методів корекції помилок, має завадостійкість 
каналу. При цьому виявлення помилок обмежується простим контролем парності. Це 
кодування дає можливість не тільки знаходити помилки, але й виправляти їх, що 
дозволяє відмовитися від зворотного зв'язку. Проте, ступінь надлишковості при цьому 
надто високий: об'єм додаткової інформації приблизно одинаковий з "корисним". Для 
виправлення тільки одиночної помилки необхідні принаймні три додаткові біти на 
байт. Кількість додаткової пам’яті стрімко зростає зі зростанням глибини корекції 
помилок, що перевантажує канал зв’язку, він стає нечутливий до завад і має високу 
вартість. 

Для зменшення об’єму пам’яті в каналі передачі даних використати циклічно 
завадо захищене кодування з вирішальним зворотним зв'язком. Циклічні коди мають 
високу надійність корекції помилок при незначній надлишковості. Суть цього методу 
полягає в тому, що вся "корисна інформація" розбивається на "порції" - кадри. 
Передача кожного кадру завершується передачею спеціальної контрольної 
послідовності, яка підрахована за наперед визначеним алгоритмом. Цей алгоритм в 
процесі видачі кадру модифікує контрольну послідовність за допомогою чергового 
байта. Віддалена сторона, приймаючи кадр, також підраховує контрольну 
послідовність. Після закінчення прийому кадру проводиться порівняння підрахованої 
контрольної послідовності при передачі з прийнятим в кінці кадру її значенням. За 
наслідками порівняння приймач вирішує: кадр приймається або повторюється.  

Результати роботи отримані в процесі моделювання передачі даних по 
радіоканалу в системі керування технологічними процесами. В якості спеціальної 
контрольної послідовності використаний 2 байтний кадр (CRC 16). 
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